

Warszawa, 8 kwietnia 2021 r.

DAZ.262.8.2021

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (NR 7/21/TPBN) *Przedmiotem zamówienia jest wykonanie badania ewaluacyjnego ex-post Programu „Bloki 200+ Innowacyjna technologia zmiany reżimu pracy bloków energetycznych klasy 200 MWe” realizowanego w ramach poddziałania 4.1.3 PO IR.*

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.) dalej, jako „ustawa Pzp”, uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

Pytanie 1:

„Zwracam się o udzielenie informacji o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 222 ust 4 ustawy Pzp Zamawiający zobowiązany jest najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnić na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Wobec powyższego informacja ta zostanie udostępniona po terminie składania ofert, a przed terminem otwarcia ofert.

Pytanie 2:

„Wykonawca zwraca się o przesłanie informacji dotyczącej szacunkowego budżetu przeznaczonego na realizację projektu”.

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 72 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp szacunkowa wartość zamówienia zawarta jest w protokole postępowania. Protokół postępowania udostępniany jest na wniosek wykonawcy, przy czym, zgodnie z protokołem Zamawiający może uzupełnić wartość szacunkową zamówienia po otwarciu ofert.

Z uwagi na fakt, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny dodatkowy czas na przygotowanie ofert, termin składania ofert pozostaje bez zmian.

*Agnieszka Tokaj-Krzewska
Zastępca Dyrektora Biura
Strategii i Rozwoju
/podpisano elektronicznie/*

00-695 Warszawa, ul. Nowogrodzka 47a | tel.: +48 22 39 07 401 | sekretariat@ncbr.gov.pl